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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DOS CURSOS
DE MESTRADO E DOUTORADO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta
minutos, por videoconferência, sob a presidência do Professor MALSON NEILSON DE LUCENA,
reuniu-se o Colegiado de Curso dos Cursos de Mestrado e Doutorado em Bioquímica e
Biologia Molecular (Programa Mul�cêntrico) para a sexagésima quinta reunião
ordinária. Es�veram presentes os representantes docentes DOUGLAS CHODI
MASUI, GIOVANA CRISTINA GIANNESI, RENATA TRENTIN PERDOMO , FABIANA FONSECA
ZANOELO e JEANDRE AUGUSTO DOS SANTOS JAQUES. O Presidente verificou a existência
de quorum, deu as boas-vindas aos presentes, e declarou aberta a reunião na qual foram
apreciados os documentos conforme os itens divulgados em Edital: 1)Aprovação da Ata da
64ª Reunião Ordinária : Procedeu-se a apreciação da Ata da 64ª Reunião Ordinária realizada
no dia treze de agosto do ano de dois mil e vinte e um. A Ata foi aprovada sem emendas ou
ressalvas. 2)Expediente: Não houve inclusão de expediente. 3)Resolução emi�da ad
referendum: Foi homologada a Resolução nº 130, do ano de 2021,  emi�da ad
referendum. 4)Posse do representante discente: Tomou posse na reunião o representante
discente eleito, RODRIGO MATTOS SILVA GALEANO. 5)Aprovação de bancas de
qualificação: Foram apresentadas e aprovadas, por unanimidade, a indicação da banca de
qualificação do aluno HENRIQUE RANIERI COVALI PONTES, composta por MÔNICA CRISTINA
TOFOLLI KADRI (Presidente) (UFMS), RENATA SANTOS RODRIGUES (UFU), LUDOVICO
MIGLIOLO (UCDB), GIOVANA CRISTINA GIANNESI (Suplente ) (UFMS) e FABIANA FONSECA
ZANOELO (Suplente) (UFMS), a banca de qualificação da aluna TELMA RODRIGUES DA
SILVA composta por ALDA MARIA TEIXEIRA FERREIRA (Presidente) (UFMS), ANDRÉIA
MACHADO CARDOSO (UFFS), CARLA SANTOS DE OLIVEIRA (UFMS), MARIA RITA MARQUES
(Suplente) (UFMS) e RENATA TRENTIN PERDOMO (Suplente) (UFMS) e a banca de qualificação
da discente BRUNA SANAE MOROTO composta por FABIANA FONSECA ZANOELO (Presidente)
(UFMS), ANA CRISTINA JACOBOWSKI (UFMS), HEBERTON WENDER LUIZ DOS SANTOS
(UFMS), MALSON NEILSON DE LUCENA (Suplente) (UFMS) e SIMONE SCHNEIDER WEBER
(Suplente) (UFMS). A sugestão de banca de qualificação da aluna MARIA CAROLINE DE
MOURA CAVALHEIRO foi indeferida por unanimidade, porque um membro indicado faz parte
do grupo de pesquisa da discente. A indicação da banca da aluna ANA PAULA RAMOS
PEREIRA não foi aprovada por todos os membros de Colegiado também. O Colegiado de Curso
sugeriu alteração entre os �tulares e suplentes. 5)Requerimento de cancelamento de
matrícula em disciplina da aluna CAMILA LANGER MARCIANO : Foi apresentando o
requerimento da aluna, no qual ela solicita o cancelamento da disciplina, pois ela achou que
seria con�nuidade de outra disciplina que ela cursou, mas não é. O Colegiado de
Curso aprovou por unanimidade a solicitação. 6) Requerimento de cancelamento de oferta
de disciplina - Tópicos Especiais: Biotecnologia de Enzimas e Microrganismos II: O professor
ROBERTO RULLER solicitou o cancelamento da oferta da disciplina que ele iria ministrar junto
com o professor DOUGLAS CHODI MASUI, sob a jus�fica�va do não a�ngimento do número
mínimo de alunos matriculados exigidos para o andamento das a�vidades (mínimo 5). O
docente informou que ofertará novamente a disciplina no primeiro semestre de 2022. O
Colegiado de Curso aprovou por unanimidade o cancelamento da oferta. 7) Proposta de
normas para a distribuição de bolsas: Foi discu�do a elaboração de normas para a
distribuição de bolsas nos cursos e ficou decidido que haverá algumas modificações no texto
atual e que será novamente apresentado nas próximas reuniões de Colegiado de
Curso. 8)Outros assuntos: O presidente da reunião informou que está preparando a
reunião que terá com a embaixadora, Débora Foguel, do Programa Mul�cêntrico da
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Sociedade Brasileira de Bioquímica e Biologia Molecular, que ocorrerá na quarta-feira, dia 15
de setembro de 2021, às 13 horas. Foi discu�do e sugerido na reunião entre os membros a
criação de um Termo de Compromisso des�nado aos alunos quando ingressam no curso. O
professor MALSON NEILSON DE LUCENA deu retorno sobre a reunião que teve com o
vereador e Prof. André Fonseca sobre a implantação de passe de ônibus gratuito para os
alunos de pós-graduação mas que a proposta foi rejeitada pela prefeitura municipal. Nada
mais havendo para ser tratado, o Presidente encerrou a reunião agradecendo a
presença/par�cipação de todos, encerrando os trabalhos às dez horas e dezesseis minutos e,
para constar, eu, Anahi Nogueira Delgado, na qualidade de Secretária deste Colegiado, lavrei a
presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e pelos demais
membros presentes, no ato de sua aprovação.

 

Campo Grande, 8 de outubro de 2021.

(Ata aprovada na 66ª Reunião Ordinária).

Documento assinado eletronicamente por Renata Tren�n Perdomo,
Membro de Colegiado, em 08/10/2021, às 10:15, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Malson Neilson de Lucena,
Presidente de Colegiado, em 08/10/2021, às 10:16, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jeandre Augusto dos Santos
Jaques, Membro de Colegiado, em 08/10/2021, às 10:16, conforme horário
oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Fonseca Zanoelo,
Membro de Colegiado, em 08/10/2021, às 12:22, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rodrigo Ma�os Silva Galeano,
Usuário Externo, em 15/10/2021, às 10:07, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
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